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Рукоположења у храму Светих Архангела у 
Нишу

На дан првог Архиепископа српског Светог Саве – Савиндан, Његово 
Преосвештенство Епископ нишки г. Арсеније служио је свету архијерејску 
Литургију у малом Саборном храму у Нишу.

Саслуживали су архимандрит Рафаило (Голушин), протојереј-ставрофор 
Живадин Протић, протојереј-ставрофор Живорад Маринковић, протојереј 
Драган Радовановић, јеромонах Јоаким (Недељковић), ђакон Немања Ристић и 
братство Саборног храма, а благољепији Свете Службе допринело је посебно 
лепо одговарање Нишке црквено певачке дружине „Бранко“, црквеног хора 
катедралног храма.

Током свете Евхаристије владала је посебна духовна радост, како због 
многовољеног Светог Саве коме је верни народ узносио молитве и 
благодарност за Његово заступништво пред лицем Господњим, тако и због 
рукоположења два нова пастира на њиви Господњој.

У чин презвитера рукоположен је ђакон Ђорђе Шојић, који је у току Литургије 
по први пут причестио верне светим тајнама, а потом су на крају свете 
Службе, а на позив владике Арсенија сви верни узели нафору и благослов 
новорукоположеног оца Ђорђа.

У току свете Евхаристије ипођакон Предраг Пиперски рукоположен је у чин 
ђакона.



Преосвећени Владика је по причешћу верних одржао надахнуту беседу о 
Светом Сави са много љубави, позивајући верни народ да нам као и свих осам 
векова бурне и славне историје, управо лик и дело Светог Саве буде узор.

-Свети Сава је брод нашег народа привезао чврсто за Христа, давши ми 
аутокефалност Цркве, да тако може да се слободно развија, да напредује у 
благодати Духа Светога. Сведоци смо осам векова да је Црква она која је 
сачувала и наш народ и нашу државу и у оним моментима најтежих 
искушења и петовековног ропства. Да није било Цркве, Светог Саве, 
богослужења и Трпезе Господње око које смо се сабирали не бисмо се 
очували до дана данашњег, нагласио је Владика и истакао: -За нашу Цркву је 
данас велика радост јер смо добили двојицу служитеља олтара Божјег. Они 
настављају дело Светога Саве, али и дело апостолско.

Као и сваке године и на овај Савиндан, Владика Арсеније је даровао 
Светосавским пакетићима свако дете у храму.
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